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응 답 자 특 성ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ

사례수 %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
전 체 (1027) 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (508) 49.5ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (519) 50.5ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (114) 11.1∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (145) 14.1ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (167) 16.3ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (189) 18.4ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (412) 40.1ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (114) 11.1∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (145) 14.1ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (167) 16.3ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (601) 58.5ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (64) 6.2∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (53) 5.2ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (69) 6.7ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (322) 31.4ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (50) 4.9∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (92) 9.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (98) 9.5ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (279) 27.2ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (221) 21.5ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (269) 26.2／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (33) 3.2ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (104) 10.1／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (112) 10.9／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (111) 10.8／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (166) 16.2／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (11) 1.1ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ

년 월 국민선거인단[ 2007 8 - ]



표 한나라당 국민경선 투표의향1.ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
문 님께서는 월 일 실시되는 한나라당 국민경선에 투표하실 건가요) 8 19 ?○○

아니면 투표하지 않으실 건가요 꼭 할 것이다 아마 할 것 같다?‘ ’,‘ ’,
아마 하지 않을 것 같다 투표하지 않겠다 중에서 말씀해 주십시오‘ ’,‘ ’ .

ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ
사례수 꼭 할 아마 할 것 아마 하지 투표하지 그때 계ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

것이다 같다 않을 것 않겠다 가봐서ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
같다ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠛ ꠛ ꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ

% % % % % %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
전 체 (1027) 78.4 15.2 2.3 1.3 2.8 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (508) 83.0 12.8 2.1 .8 1.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (519) 73.9 17.5 2.4 1.9 4.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (114) 42.8 42.2 10.1 4.9 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (145) 64.6 28.3 3.3 1.7 2.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (167) 81.6 11.1 1.3 2.9 3.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (189) 82.3 12.0 1.5 .0 4.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (412) 90.0 6.2 .4 .2 3.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (114) 42.8 42.2 10.1 4.9 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (145) 64.6 28.3 3.3 1.7 2.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (167) 81.6 11.1 1.3 2.9 3.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (601) 87.6 8.0 .8 .1 3.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (64) 50.1 38.7 9.8 1.4 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (53) 68.5 25.1 5.2 1.1 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (69) 83.8 11.9 .0 2.3 2.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (322) 91.7 5.8 .5 .2 1.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (50) 33.5 46.6 10.4 9.4 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (92) 62.4 30.1 2.2 2.0 3.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (98) 80.1 10.5 2.3 3.2 3.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (279) 82.8 10.6 1.1 .0 5.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (221) 77.8 16.8 2.6 .7 2.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (269) 76.4 14.2 2.3 2.5 4.5 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (33) 89.1 6.1 3.0 .0 1.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (104) 80.5 16.7 1.1 .0 1.7 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (112) 72.2 19.0 4.7 2.9 1.3 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (111) 78.8 18.9 .0 .0 2.3 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (166) 82.0 11.4 1.7 1.2 3.7 100.0／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (11) 90.9 .0 9.1 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지지정당별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
범여권신당 (39) 64.5 23.4 6.8 .0 5.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
한나라 당 (769) 81.7 12.3 1.6 1.5 2.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
민 주 당 (43) 71.8 14.2 4.2 .0 9.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
민주노동당 (23) 49.5 48.4 2.1 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
국민중심당 (5) 89.5 10.5 .0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
기타 정당 (3) 58.9 41.1 .0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

없다 모름 무응답/ / (145) 71.5 22.8 3.9 1.3 .5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지지후보별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
이 명 박 (462) 77.6 16.8 2.2 1.0 2.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
박 근 혜 (378) 79.2 13.1 2.4 2.0 3.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
원 희 룡 (22) 60.0 24.1 .0 .0 15.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
홍 준 표 (19) 68.5 26.2 5.2 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

없다 모름 무응답/ / (146) 83.1 12.6 1.9 .8 1.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ



표 후보 지지도2.ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
문 님께서는 월 일 한나라당 국민경선에서) 8 19○○

이명박 원희룡 박근혜 홍준표 후보 중‘ ’‘ ’‘ ’‘ ’
누구에게 투표하시겠습니까?

ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ
사례수 이명박 박근혜 원희룡 홍준표 없다 모름 계/ /ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

무응답ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠛ ꠛ ꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
% % % % % %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ

전 체 (1027) 45.0 36.8 2.1 1.9 14.2 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (508) 45.0 34.9 2.9 2.2 15.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (519) 45.0 38.8 1.4 1.6 13.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (114) 55.9 34.0 .8 3.2 6.1 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (145) 45.1 35.9 4.4 2.8 11.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (167) 47.6 35.3 3.8 1.8 11.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (189) 47.3 34.9 .0 2.4 15.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (412) 39.8 39.5 2.0 .9 17.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (114) 55.9 34.0 .8 3.2 6.1 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (145) 45.1 35.9 4.4 2.8 11.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (167) 47.6 35.3 3.8 1.8 11.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (601) 42.2 38.0 1.4 1.4 17.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (64) 63.9 27.2 1.4 .0 7.5 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (53) 42.1 35.2 4.8 3.6 14.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (69) 43.8 28.4 7.6 2.9 17.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (322) 42.0 37.7 1.9 2.2 16.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (50) 45.5 42.7 .0 7.4 4.4 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (92) 46.9 36.3 4.3 2.3 10.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (98) 50.2 40.1 1.1 1.0 7.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (279) 42.4 38.4 .8 .5 17.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (221) 54.2 26.8 1.6 2.3 15.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (269) 46.0 35.2 2.6 1.6 14.7 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (33) 49.5 45.9 .0 1.5 3.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (104) 26.4 53.5 2.2 2.1 15.8 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (112) 47.4 32.6 3.7 2.7 13.7 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (111) 38.7 45.0 .8 .6 14.9 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (166) 45.2 37.7 2.5 2.1 12.5 100.0／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (11) 34.1 40.9 .0 .0 25.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표의향별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
꼭할것이다 (805) 44.5 37.2 1.6 1.6 15.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마할것같다 (156) 49.8 31.8 3.4 3.2 11.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마하지않을것 (23) 43.8 39.8 .0 4.3 12.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표하지않겠다 (14) 35.0 56.7 .0 .0 8.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
그때가봐서 (29) 38.0 41.7 11.9 .0 8.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지지정당별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
범여권신당 (39) 46.7 30.9 9.9 5.6 7.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
한나라 당 (769) 45.8 38.5 .7 1.2 13.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
민 주 당 (43) 52.8 28.2 7.0 4.1 8.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
민주노동당 (23) 40.6 20.7 2.1 20.4 16.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
국민중심당 (5) .0 36.1 32.5 .0 31.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
기타 정당 (3) 41.1 26.4 32.5 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

없다 모름 무응답/ / (145) 40.3 34.7 4.6 .5 19.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ



표 계속 지지 여부3.ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
문 님께서는 현재 지지하시는 후보를 주일 뒤인 월 일) 1 8 19○○ □□□

경선까지 계속 지지하실 것 같습니까 아니면 상황에 따라 다른 후보?
지지로 바뀔 수도 있다고 생각하십니까?

ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ
사례수 계속 지지할 다른 후보 모름 계/ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

것 같다 지지로 바뀔 무응답ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
수도 있다ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠛ ꠛ ꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ

% % % %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
전 체 (881) 81.8 16.4 1.7 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (431) 84.5 14.0 1.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (450) 79.3 18.8 1.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (107) 65.5 32.6 1.9 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (128) 78.6 18.5 2.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (148) 82.8 16.5 .8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (160) 83.6 14.0 2.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (339) 87.0 11.7 1.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (107) 65.5 32.6 1.9 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (128) 78.6 18.5 2.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (148) 82.8 16.5 .8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (499) 85.9 12.4 1.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (59) 69.9 26.7 3.4 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (45) 83.7 16.3 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (57) 85.2 14.8 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (270) 87.7 10.6 1.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (48) 60.1 39.9 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (83) 75.8 19.7 4.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (91) 81.3 17.5 1.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (229) 83.8 14.5 1.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (188) 80.6 16.7 2.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (229) 83.6 15.6 .8 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (32) 82.7 9.2 8.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (88) 89.5 10.5 .0 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (97) 76.2 22.7 1.1 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (94) 75.1 23.2 1.8 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (145) 84.3 13.7 2.0 100.0／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (8) 78.8 21.2 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표의향별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
꼭할것이다 (684) 84.7 13.9 1.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마할것같다 (138) 71.8 25.9 2.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마하지않을것 (20) 56.0 44.0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표하지않겠다 (12) 83.8 16.2 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
그때가봐서 (27) 79.7 11.4 8.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지지정당별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
범여권신당 (37) 68.3 24.9 6.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
한나라 당 (663) 83.1 15.6 1.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
민 주 당 (40) 72.9 27.1 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
민주노동당 (20) 85.7 14.3 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
국민중심당 (4) 100.0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
기타 정당 (3) 100.0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

없다 모름 무응답/ / (116) 80.3 16.0 3.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지지후보별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
이 명 박 (462) 80.3 18.2 1.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
박 근 혜 (378) 85.4 13.1 1.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
원 희 룡 (22) 70.8 18.6 10.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
홍 준 표 (19) 62.7 37.3 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ



표 정당 지지도4.ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
문 현재 우리나라에는 열린우리당과 민주신당이 합당하기로한 범여권 신당) ,

한나라당 민주당 민주노동당 국민중심당 등의 정당이 있습니다, , , .
님께서는 이중 어느 정당을 지지하십니까?○○

ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ
사례수 범여권 한나라당 민주당 민주 국민 기타 없다 계/ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

신당 노동당 중심당 정당 모름/ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
무응답ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠛ ꠛ ꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ

% % % % % % % %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
전 체 (1027) 3.8 74.8 4.2 2.3 .5 .3 14.1 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (508) 3.9 74.0 5.7 2.0 .6 .5 13.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (519) 3.8 75.7 2.7 2.6 .4 .0 14.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (114) 12.8 57.9 2.2 7.5 .5 .0 19.2 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (145) 7.4 64.3 3.5 7.6 1.2 .0 16.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (167) 1.8 71.7 4.0 1.7 .7 .9 19.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (189) 2.0 81.3 5.5 .6 .0 .0 10.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (412) 1.8 81.6 4.4 .0 .5 .3 11.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (114) 12.8 57.9 2.2 7.5 .5 .0 19.2 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (145) 7.4 64.3 3.5 7.6 1.2 .0 16.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (167) 1.8 71.7 4.0 1.7 .7 .9 19.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (601) 1.9 81.5 4.8 .2 .3 .2 11.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (64) 13.2 56.1 4.0 4.3 .9 .0 21.6 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (53) 5.2 65.2 4.1 8.5 1.1 .0 15.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (69) 3.1 71.9 8.3 2.2 .0 2.2 12.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (322) 2.0 79.5 5.8 .4 .6 .3 11.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (50) 12.2 60.2 .0 11.6 .0 .0 16.0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (92) 8.7 63.8 3.3 7.0 1.2 .0 16.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (98) .8 71.6 .9 1.2 1.1 .0 24.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (279) 1.7 83.8 3.6 .0 .0 .0 11.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (221) 8.0 70.8 5.4 1.6 .0 .0 14.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (269) 2.4 73.7 4.2 2.3 .9 .3 16.2 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (33) 1.5 85.6 .0 .0 .0 .0 12.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (104) 1.0 83.2 1.4 1.1 2.7 .0 10.6 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (112) 5.8 45.4 15.2 5.6 .0 1.0 27.1 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (111) 3.8 88.0 .0 1.2 .0 .0 6.9 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (166) 1.4 85.1 .7 3.0 .0 .5 9.4 100.0／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (11) 9.1 84.1 .0 .0 .0 .0 6.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표의향별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
꼭할것이다 (805) 3.2 78.0 3.8 1.4 .6 .2 12.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마할것같다 (156) 5.9 60.7 3.9 7.3 .4 .7 21.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마하지않을것 (23) 11.6 54.0 7.9 2.2 .0 .0 24.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표하지않겠다 (14) .0 86.1 .0 .0 .0 .0 13.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
그때가봐서 (29) 7.2 76.2 14.3 .0 .0 .0 2.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지지후보별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
이 명 박 (462) 4.0 76.2 4.9 2.1 .0 .2 12.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
박 근 혜 (378) 3.2 78.3 3.2 1.3 .5 .2 13.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
원 희 룡 (22) 17.8 24.4 13.7 2.3 7.9 3.9 30.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
홍 준 표 (19) 11.5 50.3 9.2 24.9 .0 .0 4.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

없다 모름 무응답/ / (146) 1.9 72.3 2.3 2.6 1.1 .0 19.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ


